

Πληρ.: Μαρία Γεγεοπούλου
Κατερίνα Χρηστάκου
ΤΗΛ.: 2752360922
FAX: 2752360966
E-MAIL: dnafdsym@yahoo.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ

τους κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Ναυπλιέων

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 95 παρ.4 και 96 του Ν.3463/2006, να προσέλθετε στις **20 Ιανουαρίου 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:30, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας, σε ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ** του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλουμένου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 1ο	Έγκριση και παραλαβή των μελετών : «έκδοση άδειας δόμησης για την ανέγερση κτιρίου παροχής συσσιτίων στον Ιερό Ναό Ευαγγελίστριας Ναυπλίου».
ΘΕΜΑ 2ο	Έγκριση προγραμματικής μεταξύ Ι.Ν. Ευαγγελίστριας και Δήμου Ναυπλιέων για την υλοποίηση του έργου : «Ανακαίνιση και διαρρυθμίσεις χώρων φιλοξενίας του οικοτροφείου ιδιοκτησίας Ι.Ν.Ευαγγελίστριας Ναυπλίου.
ΘΕΜΑ 3ο	Έγκριση ανακατασκευής πεζοδρομίου στη γωνία οδών Πολυζωίδου και Μπουμπουλίνας από τον κο Θεόδωρο Πουλή κατόπιν αιτήσεώς του.
ΘΕΜΑ 4ο	Έγκριση τροποποιημένου Ολοκληρωμένου Σχεδίου Αστικής Ανάπτυξης
ΘΕΜΑ 5ο	Έγκριση υποβολής πρότασης « Τεχνικού δελτίου προτεινόμενης πράξης » στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα « Ψηφιακή σύγκλιση», πρόσκληση 59 –« Ψηφιακές Υπηρεσίες Δήμων ».
ΘΕΜΑ 6ο	Χορήγηση παράτασης προθεσμίας για το έργο «Επένδυση τοίχου και κατασκευή βρύσης στην Τ.Κ.Αρίας Δημοτικής Ενότητας Ναυπλίου».
ΘΕΜΑ 7ο	Χορήγηση παράτασης προθεσμίας για το έργο «Κατασκευή εισόδου νεκροταφείου Αρίας».
ΘΕΜΑ 8ο	Έγκριση του 2 ^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου : «Ασφαλτοστρώσεις Δήμου Ναυπλιέων » και τροποποίηση του προϋπολογισμού για την έγκριση της επιπλέον δαπάνης
ΘΕΜΑ 9ο	Τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος για την εκτέλεση του έργου « Αποκατάσταση βατότητας αγροτικών δρόμων σε ορεινές περιοχές , λόγω εκτάκτων καιρικών φαινομένων ».
ΘΕΜΑ 10ο	Τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος για την εκτέλεση του έργου « Αποκατάσταση βλάβης οδοστρώματος επαρχιακού δρόμου στο Τ.Δ Αργολικού»
ΘΕΜΑ 11ο	Τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος για την

	εκτέλεση του έργου « Διαμόρφωση αύλειου χώρου Νηπιαγωγείου Πουλακίδας»
--	--

ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 12 °	Απόφαση εφαρμογής του προγράμματος δακοκτονίας στις Δημοτικές και τοπικές κοινότητες του Δήμου μας για το έτος 2014.
ΘΕΜΑ 13 °	Έγκριση εικοσιτετράωρης λειτουργίας υπηρεσίας καθαριότητας Δήμου Ναυπλιέων
ΘΕΜΑ 14 °	Αποδοχή ποσού 390.000 € από το χρηματοδοτικό πρόγραμμα ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ και τροποποίηση προϋπολογισμού για την εγγραφή αυτού.
ΘΕΜΑ 15°	Έγκριση δαπανών για τον εορτασμό Αγίου Αναστασίου.
ΘΕΜΑ 16°	Τροποποίηση προϋπολογισμού για εξασφάλιση πίστωσης για τις αποκριάτικες εκδηλώσεις και διάθεση αυτής.
ΘΕΜΑ 17°	Εκ νέου λήψη απόφασης για την επιχορήγηση του Ι.Ν Ευαγγελίστριας.
ΘΕΜΑ 18ο	Τροποποίηση του προϋπολογισμού για την εγγραφή επιχορήγησης ΥΠ.ΕΣ για την καταβολή αποζημίωσης σε υπαλλήλους του πρώην Εθν. Οργαν. Πρόνοιας και των πρώην Βρεφ/κών Σταθμών , σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 48435/16-12-13 αποφ. Υπουργού Εσωτερικών.
ΘΕΜΑ 19ο	Τροποποίηση του προϋπολογισμού για την καταβολή αποζημίωσης σε δημότη.
ΘΕΜΑ 20 °	Επί αιτήσεως κας Αλεξάνδρα Προμοιράς
ΘΕΜΑ 21ο	Τροποποίηση προϋπολογισμού οικ. έτους 2014

ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΘΕΜΑ 22ο	Έγκριση προϋπολογισμού Ν.Π.Δ.Δ «Ιωάννης Καποδίστριας»
ΘΕΜΑ 23ο	Περί εγκρίσεως της 1ης τροποποίησης του προϋπολογισμού οικ. έτους 2014 του Ν.Π.Δ.Δ. «Δημοτικός Οργανισμός πολιτισμού , περιβάλλοντος και τουρισμού Δήμου Ναυπλιέων»
ΘΕΜΑ 24ο	Επί του αριθμ. πρωτ. 685/17-12-2013 εγγράφου του Λιμενικού ταμείου Ναυπλίου σχετικά με την παραχώρηση χώρου για αφετηρία ποδηλάτων
ΘΕΜΑ 25ο	Λογιστική τακτοποίηση προϋπολογισμού οικ. έτους 2013 του Ν.Π.Δ.Δ. «ΔΟΚΟΠΙΑΝ»

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΟΥΚΟΥΡΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Μ.Μ.Ε.
2. κ.κ. ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
3. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
4. ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ – ΤΜΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
5. ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ – ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
6. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΝΑΥΠΛΙΑΣ “Γ’ ΑΝΑΠΑΙ”
7. ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
9. ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

